



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9263 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 57/2022 COPG/PRPPG

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS REGULARES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA ASSOCIAÇÃO AMPLA UFSJ/ UNIFAL-MG 1º SEMESTRE 2023 - CURSO DE MESTRADO

No edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

10.6. Para este edital existem as seguintes possibilidades de bolsas:

- I) - UNIFAL-MG, 2 bolsas: Uma (1) para a área experimental (programa **PDPG Emergencial de Consolidação Estratégico**) e uma (1) geral.
- II) - UFSJ, 3 bolsas: Uma (1) para a área experimental (programa **PDPG Emergencial de Consolidação Estratégico**) e duas (2) geral.

Leia-se:

10.6. Para este edital existem as seguintes possibilidades de bolsas:

- I) - UNIFAL-MG, 4 bolsas: Uma (1) para a área experimental (programa **PDPG Emergencial de Consolidação Estratégico**) e três (3) gerais.
- II) - UFSJ, 3 bolsas: Uma (1) para a área experimental (programa **PDPG Emergencial de Consolidação Estratégico**) e duas (2) gerais.

Atenciosamente,

Alfenas, 18 de janeiro de 2023.

PROFA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques**, Pró-



Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, em 18/01/2023, às 15:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0902377** e o código CRC **4373C79E**.

Referência: Processo nº 23087.022076/2022-01

SEI nº 0902377